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ECONOMIA 

Sección C 

Tarea n°3 (valido por 1 control sorpresa). 

 

Responda los siguientes preguntas, en grupos de 2 o 3 personas. Estos deben ser entregados 

el día martes 31 de Enero. La respuesta de cada comente no debe sobrepasar la media 

página. Los comentes deben ser entregados escritos a mano. 

Utilice análisis gráfico (y matemático) según corresponda. 

 

 

Comentes y preguntas: 

 

1. Si Chile fuera un país “keynesiano” un aumento en el gasto de gobierno, tendría 

como implicancias un aumento en el PIB, por lo tanto, este tipo de políticas serían 

una buena medida para llegar a ser un país desarrollado
1
. Así mismo, este mismo 

tipo de políticas (aumento en el gasto de gobierno) tendrían las mismas 

consecuencias en un Chile de largo plazo. Comente. 

 

2. Si en un país se crean más nuevos puestos de empleos (los cuales son efectivamente 

llenados, por ejemplo por personas desempleadas y/o personas que eran parte de la 

población inactiva pero decidieron entrar al mercado laboral), entonces 

necesariamente ocurrirá un desplazamiento de la Oferta Agregada de largo plazo, 

pero no de la Demanda Agregada. Comente. 

                                                           
1
 Si un país es desarrollado o no, se ve a través del PIB per-cápita. (A pesar de que otras medidas también 

importan, la principal variable que se debe verificar y la única que no puede obviarse es el PIB  per-cápita). 


